

**BÉKÉS MEGYE ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
SZAKMAI FELÜGYELETI OSZTÁLY**

8. sz. bejelentés

5601 Békéscsaba, Derkovits sor 2., Pf.: 118
Telefon: 66/441-694 66/441-141 Telefax: 66/441-659

Előterjesztés
Békés Megye Képviselő-testületének
2011. március 18-i ülésére

Tárgy: Békés Megye Kulturális és Turisztikai Pályázata 2011.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Békés Megyei Önkormányzat – a 2007. évtől – évente pályázati lehetőséget biztosít a megyében működő civil szervezetek számára azzal a céllal, hogy tartós együttműködésüket, hálózattá történő szerveződésüket ösztönözze, továbbfejlessze és ezáltal hosszú távú partneri kapcsolatokat alapozzon meg a megyei civil szervezetek és a Békés Megyei Önkormányzat, valamint intézményei között.

A közösségi művelődés fontos szerepet tölt be Békés megye társadalmi kohéziójának erősítésében. Az itt felhalmozott értékek, hagyományok, tudástőke a megye felemelkedését segítik és várhatóan a gazdasági életre is ösztönző hatással lehetnek. A közösségi művelődésbe fektetett anyagi- és humán erőforrás a XXI. század helyi társadalmában különös jelentőséggel bír, és kulcsszerepe lehet a megye fejlődésében.

A Békés Megyei Önkormányzat a megye társadalmi, gazdasági helyzetéből adódóan lehetőségeihez mérten kiemelt figyelmet fordít a közművelődési alapellátásra, a művészeti értékek megőrzésére, a közgyűjteményi anyagok hozzáférésére, a szolgáltatási lehetőségek sokszínűségére.

Az önkormányzat célja a kulturális és oktatási intézmények stratégiai közelítése, az intézmények céljainak és feladatainak közös meghatározása. Különösen meghatározó jelentőségű feladatnak tekinti az önkormányzat a különböző profilú megyei fenntartású intézmények településekre, térségekre gyakorolt hatásában az egységes szemlélet kialakítását. A Békés Megyei Önkormányzat a megye lakossága számára az esélyegyenlőség megteremtésére törekszik a társadalmi élet minden területén, így a kultúrához való hozzáférés tekintetében is.

A fenti célok megvalósítása érdekében a Békés Megyei Önkormányzat pályázatot hirdet a Békés megyei kulturális élet élénkítésére, az egészségmegőrzés, egészséges életmód szemléletének erősítésére, a Békés megyei kiemelt rendezvények támogatására, a megyei turizmus erősítésére.

A pályázatban részt vehetnek a Békés megyei székhellyel rendelkező és Békés megyében működő közoktatási intézmények, bejegyzett civil szervezetek, 5000 fő alatti lélekszámú települési önkormányzatok, kisebbségi önkormányzatok, egyházak.

A Békés Megye Kulturális és Turisztikai Pályázat célja Békés megye kulturális értékeinek megismertetése, hagyományainak ápolása, a lokális közösségek önszerveződésének erősítése, a Békés megyei kulturális és turisztikai élet élénkítése. A Békés Megyei Önkormányzat a

megyei civil társadalom, civil közösségek tevékenységét és aktív részvételét, valamint a közművelődési és kulturális életben való együttműködését is erősíteni kívánja.

A pályázat „A” kategóriájában kulturális szolgáltatások, programcsomagok igénylésére van lehetőség, amit a Békés Megyei Önkormányzat fenntartásában működő intézmények biztosítanak.

A pályázat „B” kategóriájában a nyertes pályázó Békés megyében hagyományosan megvalósított, kiemelkedő jelentőségű kulturális és gasztronómiai események, nagyrendezvények, nagyfesztiválok megrendezéséhez részesülhet támogatásban. A „B” kategória pályázatát két körben zajlik. Az első körben a pályázók bemutatják a megvalósítandó programot, és a szakmai konzultációt követő második körben pályázhatnak támogatásra.

A forrás a Békés Megyei Jókai Színház 2011. évi felügyeleti szervi támogatásából zárolásra kerülő 30 millió Ft (15.000.000,-Ft az „A” kategória, és 15.000.000,-Ft a „B” kategória pályázati céljának megvalósításához).

Kérjük a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslat alapján hozza meg döntését.

Az előterjesztés mellékletei elektronikusan kerülnek megküldésre.


Határozati javaslat:

1. Békés Megye Képviselő-testülete – a „Békés Megye Kulturális és Turisztikai Pályázata 2011.” címmel, a melléklet szerinti tartalommal – pályázatot ír ki, a Békés megyei kulturális élet élénkítésére, az egészségmegőrzés, egészséges életmód szemléletének erősítésére, a megyei kiemelt rendezvények támogatására, a megyei turizmus erősítésére.
2. A forrás a Békés Megyei Jókai Színház 2011. évi felügyeleti szervi támogatásából zárolásra kerülő 30 millió Ft.
3. Felbatalmazza az Ügyrendi, Mezőgazdasági, Környezetgazdálkodási és Turisztikai Bizottságot, hogy - az alapítványok által benyújtottak kivételével – a pályázatokat bírálja el.
4. Békés Megye Képviselő-testülete felkéri Hivatalát, hogy a változást a soron következő módosítás alkalmával a költségvetési rendeletén vezesse át.

Felelős: Farkas Zoltán elnök
Czégény Gyula osztályvezető
Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: a határozat 1. pontja: 2011. március 21.
a határozat 2-3. pontja: 2011. június 17.

Békéscsaba, 2011. március 10.


Czégény Gyula
osztályvezető